

Дживамукти – человек, достигший просветления при жизни.

Бхагаван – безмерно уважаемый святым служащий людям, так же постигший Бога.

Сиддхи – человек обладающий сверхспособностями (сиддхами) помогающими ему (при должном уровне сознания и должном нравственном уровне) постигать истину.

Ачарья – духовный наставник знающий тонкости учения, человек дающий наставления по части философии.

Сат-гурु – великий Учитель, основной учитель в линии приемственности.

Перо павлина – символ Божественной красоты, Божественного аспекта творчества, своего рода доказательство существования творца.

Бараан – символ звука и ОМ, символ ритма в котором движется всё.

Лук и стрела. Лук – символ женского начала, стрела – мужского.

Колокол –так же символ Божественного звука, символ пробуждения.

Топор – символ отсечения всего дурного и негативного.

Полумесяц – символ эфира, тонкого мира.

Точка – символ мироздания в неразвёрнутой форме (Бинду). Статика.

Колесо – символ Солнца, а так же символ цикла рождение-смерть. Символ чакры (в переводе с санскрита чакра – это колесо).

Меч – символ борьбы с демонами (собственными недостатками)

Корова – священное животное (нанди), поскольку она даёт молоко, а значит даёт людям жизнь, значит на то Воля Божья и это желание Бога.

Слон – пример саттвы. Слон травоядное животное и тем ни менее огромное, сильное и благородное. В силу этого является примером и для людей.

Черепаха – второе воплощение Вишну, Господь в форме черепахи.

Рыба как Бог – третье воплощение Вишну.

Кабан – первое воплощение Господа Вишну.

Человек-слон (Ганеша) – Божество символизирующее великодушие, силу и благородство. Управитель первой чакры. Несёт чувство защищённости, помогает справиться со страхом и беспокойством.

Мангуст – символ материального благополучия.

Антилопа. Часто встречается на изображениях в руках Шивы, что означает что Шива творец и защитник природы.

нисходящую энергию. Совмещённые треугольники образуют бти конечную звезду, что означает пересечение энергий (символ 4й чакры, чакры сердца). Равновесие.

Свастика – принцип сотворения и вечное движение.(свастика наоборот – разрушение).

5ти конечная звезда (символ Земли) – 5 основных элементов, 5 основных пран, 5 органов чувств (5 пальцев на руках, ногах у человека.

Шивалингам – единение двух начал – мужского и женского (Шива и Парвати).

Раковина – символ ОМ, Божественных звуков анахата (звуков Божественных сфер) призыв к действию, ритуалу, бою, помощь Господа в виде звука при любых обстоятельствах.

ОМ – символ единения трёх начал. Звук из которого разворачивается вселенная. Главный символ индуизма и йоги. Господь в виде звука.

Трезубец – 3 гуны, 3 доши, 3 тела, 3 состояния (бодрствование, сон и сон без сновидений) Свята Троица (Браhma, Вишну и Шива) – тримурти – рождение, жизнь и смерть.

Зеркало – символ того, что всё иллюзорно в этом мире. Символ мудрости.

Лотос – символ мудрости, чистоты и красоты, символ выражения и освобождения.



Чанта, Колокол



Шандха, Раковина



Тулуси



Лотос

Символ чистоты и знания



Ожерелье из дерева тулуси